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令和２年度 第１回まち美化推進協議会 議事要点録 
 

○日 時：令和２年８月２７日（木） １４時００分～１４時４５分 

 

○場 所：多摩市役所 第２委員会室 

 

○出席者 

・委 員：小山会長、倉澤副会長、辻委員、組澤委員、林田委員、手塚委員、浅井委員、馬

渡委員、川井委員 

・傍 聴：なし 

・事務局（多摩市環境部環境政策課）：佐藤環境政策課長、山田環境政策担当主査、 

久保田主任、加藤主事 

 

○議 事 

 

１ 委員挨拶 

２ 会長・副会長の選任及び決定 

３ 令和元年度まち美化重点区域啓発用路面シートの貼付
ちょうふ

について 

４ 令和２年度下半期の啓発活動（案） 

５ 多摩市まちの環境美化条例表彰候補者の推薦について 

６ 今後のスケジュールについて 

 

 

議事１ 委員挨拶                                          

今回任期満了に伴い各団体から委員の選出をお願いし、改選後はじめての協議会という

ことで委員の皆様から順に自己紹介形式で挨拶を頂きました。 

この度、委員になられた方は以下のとおりです。 

 

所 属 団 体 新任委員 

小田急電鉄株式会社 辻 周児 

京王電鉄株式会社 組澤 伊浩 

多摩商工会議所 渡邊 剛 

多摩市たばこ税増収対策協議会 小山 喜八 

東京多摩グリーンロータリークラブ 林田 敏誠 

東京多摩ロータリークラブ 手塚 茂美 
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多摩市民環境会議 

浅井 民雄 

馬渡 陽子 

多摩市自治連合会 川井 博之 

多摩市廃棄物減量等推進員 倉澤 俊昭 

多摩市環境部長 鈴木 隆史 

 

 

その後、事務局職員の紹介をし、事務局から【資料２】の多摩市まちの環境美化条例及

び【資料３】多摩市まちの環境美化条例施行規則を基に、まち美化推進協議会についての

概略を説明致しました。 

 

議事２ 会長・副会長の選任及び決定                                          

会長につきましては、【資料３】多摩市まちの環境美化条例施行規則の第１２条第２項の

規定により、協議会委員の互選によって定めることになっており、委員から小山委員の推

薦があり、他に委員の方からのご意見はありませんでした。小山委員を会長にするという

ことに対し出席委員全員の承認があったため、令和２・３年度の多摩市まち美化推進協議

会委員の会長として選出しました。 

また、副会長につきましては、小山会長の指名によって倉澤委員が選出されました。 

 

議事３ 令和元年度まち美化重点区域啓発用路面シートの貼付ついて                         

令和元年度路面シートの設置について、７ページの【資料４】に沿って説明しました。 

令和２年度は令和元年度と同様【資料４】の図１の路面シートを１１月頃貼付する予定

としており、貼付場所につきましては従来通り劣化や汚れが目立つものから順番に約５０

枚貼り替える旨を説明しました。また、多摩センター駅改札口前の大型路面シート２枚に

ついても張り替える予定である旨説明しました。 

 

会長：ありがとうございました。次第の３番目、「令和元年度 まち美化重点区域啓発

用路面シートの貼付
ちょうふ

について」について、何かご質問やご意見はありませんか 

 

委員：多摩センター駅改札口前の大型路面シートはベルディ君のシートなのでしょうか。 

事務局：多摩市環境キャラクターのエコミちゃんのシートになります。 

 

議事４ 令和２年度下半期の啓発活動（案）                     

事務局より、８ページの【資料５】を基に、令和２年度下半期の啓発活動の実施計画案

をご提案しました。 

１ 多摩市まち美化キャンペーンについて 
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 多摩市まち美化キャンペーンの概略と令和元年度の実績を事務局より説明しました。 

 

 ２ 令和２年度秋の「多摩市まち美化キャンペーン」の中止について（案） 

例年１０月後半から１１月初旬に行われる令和２年度秋の「多摩市まち美化キャンペ

ーン」については現段階で新型コロナウイルスの感染拡大の状況が収束に至っておらず、

今後も収束に向かうかどうかも不明であり、以下の理由等を総合的に考慮した結果、参

加者やスタッフが安全にキャンペーンを実行することが困難な状況であると判断し、残

念ながら中止とさせていただく旨説明しました。 

（１）拾ったゴミにウイルスが付着している可能性があり、感染防止対策のための使い捨

て手袋をしてもなお感染の可能性があること 

（２）スタッフも含めて例年多くの人数の参加があり、十分な間隔を保ちながら活動する

ことが困難であること 

（３）不特定多数の人に啓発物品を配布する活動であること 

（４）活動終了後すぐに石鹸と流水で手を洗える環境にないこと 

 

 

３ イベント出展での啓発活動について（予定） 

多摩市消費生活フォーラム・エコ・フェスタ内でのパネルでの展示を予定している旨説

明しました。 

 日程 １２月５日（土）６日（日） 

 場所 永山公民館内ギャラリー・講座室 

新型コロナウイルス感染拡大の状況によっては、上記の予定が変更となる可能性があ 

る旨説明しました。 

 

会長：ありがとうございました。次第の４番目、「令和２年度 下半期の啓発活動案」 

について何かご質問やご意見はありませんか。 

⇒特に委員からご意見なし 

会長：それでは令和２年度の下半期の啓発活動はこれで決定といたします。 

 

議事５ 多摩市まちの環境美化条例表彰候補者の推薦について                         

事務局より、今年度の表彰について説明しました。表彰の基準や方法、及びスケジュー

ル等の詳細については、【資料６】【資料７】のとおりです。 

 なお、推薦の締め切りは１０月２日(金)とさせて頂いており、一人でも多くの方を推薦

していただく様、ご依頼しました。 

 

会長：ありがとうございました。次第の５番目、多摩市まちの環境美化条例表彰候補者の推

薦についてについて何かご質問やご意見はありませんか。 

⇒特に委員からご意見なし 
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議事６ 今後のスケジュールについて                         

事務局より、１２ページの【資料８】に沿って今後のスケジュールについて説明しまし

た。 

下半期の活動内容につきましては、【資料５】でご説明した通りです。 

 

会長：ありがとうございました。次第の６番目、今後のスケジュールについてについて何か

ご質問やご意見はありませんか。 

⇒特に委員からご意見なし 

 

会長：ありがとうございます。 

全体を通して、何かご質問やご意見等はありますか？ 

無いようであれば、これにて令和２年度 第１回多摩市まち美化推進協議会を終了

したいと思います。 

 

 

以上（終了１４時４５分） 


